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Ata da 191ª (centésima nonagésima primeira) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 2º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Estava ausente a Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, que havia se justificado antecipadamente. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Em sequência e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Release de 09/12/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Comunicação; Ofícios nº 066 e 067/2016, enviados pela Diretoria de Compras Públicas e correspondências enviadas pelo Conselho Municipal de Saúde e Saneamento de Formiga/Ofício nº 040/2016, pela Santa Casa de Caridade de Formiga/Ofício nº 407/2016, por Máquinas Furlan Ltda e pelo Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação/Comunicado nº CM203062/2016. No momento seguinte, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 433/2016, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Formiga/MG, para o exercício financeiro de 2017, no valor de R$ 150.956.907,00 (cento e cinquenta milhões, novecentos e cinquenta e seis mil e novecentos e sete reais), haja vista que não foi registrada em gravação a votação do referido projeto ocorrida na última reunião. Após, tal projeto foi aprovado por unanimidade do plenário. Dando continuidade à reunião, foi feita a chamada do Edil Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Em sequência, atendendo ao pedido do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, o Presidente submeteu ao plenário a concessão do uso da tribuna ao Dr. Lécio Vasconcelos Júnior, Médico e Diretor Técnico da Santa Casa de Caridade de Formiga, para o mesmo tratar sobre a maternidade daquela entidade, o que foi aprovado por todos os presentes. Ato contínuo, em atendimento ao requerimento do Vereador Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, o Presidente submeteu ao plenário a inclusão do Projeto de Lei nº 440/2016 na pauta de votações do dia, o que também foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento à reunião, fez uso da tribuna o Dr. Lécio Vasconcelos Júnior, ocasião na qual tratou sobre o tema supracitado. Fizeram comentários e questionamentos os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Em seguida, o Secretário efetuou a leitura da Comunicação Interna nº 020/2016/CICMF, encaminhada pela Controladoria do Legislativo, por meio da qual é informada à Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas dessa Casa Legislativa a verificação de erros nas Emendas Modificativas nº 002, 008 e 009 e Emendas Aditivas nº 015 e 016 ao Projeto de Lei nº 433/2016, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Formiga/MG para o exercício financeiro de 2017. A seguir, o Secretário fez a leitura de correspondência oriunda da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas desse Legislativo - Ofício nº 006/2016-Gabinete do Vereador Cabo Cunha -, a qual informa ao Presidente dessa Casa de Leis que, nos termos dos artigos 254 e 255 do Regimento Interno, aquela Comissão procedeu às correções necessárias no texto da referida propositura, a partir da já citada Comunicação Interna nº 020/2016/CICMF. Seguidamente, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 440/2016, que institui o Plano Municipal de Saneamento Básico, incluindo o Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos no Município de Formiga/MG, sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário. Em sequência, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Durante a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, os Vereadores Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum comunicaram que teriam que se ausentar da reunião antes do seu término, devido a compromissos. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia dezenove de dezembro do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis. 
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	Flávio Santos do Couto – PSC
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	Juarez Eufrásio de Carvalho – PP


	
	Luciano Luis Duque – PHS
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	José Geraldo da Cunha - PMN
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